

Delock Express Card > PCMCIA

Kurzbeschreibung

Mit diesem Express Card zu PCMCIA Adapter können Sie Ihre PCMCIA Karten an einem Notebook mit Express Card Slot nutzen. Stecken Sie den Adapter einfach in Ihren Express Card Slot, um dann Ihre PCMCIA Karten verwenden zu können. Somit können Sie fast alle PCMCIA Karten weiterhin an Ihrem Notebook nutzen.



Artikel-Nr. 66214

EAN: 4043619662142 Ursprungsland: Taiwan, Republic Of China Verpackung: Blister

Spezifikation

- Für fast alle PC-Card oder CardBus Karten (außer SATA oder FireWire Karten)
- Express Card 34 mm Standard, Spezifikation 1.0
- Unterstützt 3,3 V oder 5 V PCMCIA Karten
- Hot Swap

Systemvoraussetzungen

- Windows XP/Vista/7
- Notebook mit einem freien Express Card Slot

Packungsinhalt

- Express Card zu PCMCIA
- Bedienungsanleitung



Abbildungen

